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3456¢ = ...... kg

A. 34,56 ke [ B.345,6 kg
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Chon chir cai dit truée két qua ding:
657g = ... kg

A. 65,7kg
B. 6,57kg

© 0,657kg



NHAC LAI

X 1000 : 1000
N 1 LN

1km = 1000 m ——5km = 1m
1000

Lén mmm) Nho Lén ¢mm Nho
1m = 0,001 km

15m = 0,015 km

328 m =0,328 km







Bai 1: Viét cac so do sau dwdi dang s6 thap phén :
a) Co don vi do l1a ki-10-mét:
4km 382m ; 2km 79m ; 700m
4km 382m = 4,382km

2km 79m = 2,079km

700m = 0,7km
b) Co don vi do 1a mét:
Tmd4dm ; Sm9cm ; Sm 75mm
Tmd4dm = 7,4m

Sm9cm = 5,09m
Sm 75mm = 5,075m




Bai 2: Viét cac s6 do sau dwéi dang so thap phéan :
a) Co don vi do la ki-lo-gam :
2kg 350¢g ;  1kg 65¢g
2kg 350¢ = 2,35kg . 1kg 65g=1,065kg

b) Cé don vi do 12 tan :

8 tin 760kg ; 2 tan 77kg

8 tin 760kg = 8,76 tan : 2 tan 77kg = 2,077 tan



Bai 3: Viét s thich hop vao chd cham :

a) 0,5m=..... cm b) 0,075km = ...... m

c) 0,064kg = ....... o d) 0,08tan = ....... kg

-



Bai 3: Viét so thich hop vao chd cham :

a) 0,Sm=.....cm b) 0,075km = ...... m
¢) 0,064kg = ....... o d) 0,08tan = ....... kg
Dap an
a) 0,5m = 50cm ;b)) 0,075km=75m;

c) 0,064kg =64g : d)0,08tan =80 kg .



Chon chir cai dat t%r;()')'c két qua ding:

5m75mm=...m
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